Ocnbi (3 cBeTnO- KopuquBble LK)
KapTbi: «2» (x4), «3» (x3),
«b» (x2), «5» (x1)

Mepemectute 1 puky
ocna.

« 0cén moxer nepemelLatbca
TONbKO M0 KNneTkam 6a3 01apl-
Xd, 1eCoB, X0/IMOB 1 PaBHUH.

Kaptbl: «2» (x4), «3» (x3),
«b» (x2), «5» (x1)

Mepemectute 1 puiky
KpoKoauna.

« [lpn3tomBbI f0-
basnaete 1K cym-
Me BalLX 04KOB
ABINKeHUS.

e e e
« Kpokoaun MoXeT nepemeLLaTbcs Toflb-
Q KO 110 KNeTKaM PeKu 11 COCeHUM C UMM
KneTkam 6a3 0T1bixa, 1eCOB 11 paBHIIH.

C KpOKOﬂI/IJ'I HE MOXET Nepecekatb rpaHuly ﬂOﬁEpE)Kbﬂ,
T. €. TpaHuLy mexay ABYMA KNETKaMU, KOTOPaA He CONpuUKacaeTca
CKNETKaMu peKku.

Kaptbli: «2» (x3), «3» (x4),
«» (x3)

lMepemectute puiky opna.
« Opén moxeT npu3emnATbCa
W HaX0[UTbCA TONbKO Ha KNeT-
—/ Kax 0a3 0T4bIXa, 1eCoB, XoN-
MOB, PaBHWH, Fop 1 MOCTOB.

@ J « Y0661 nepeMecTuTHL Opa Ha
‘-‘ @ BalLLIy W COCEAHIONO KIETKY, BaM
HY?KHO MONYYUTb He MeHbLLe
6 0UKOB [1BIXEHIS, pa3birpbiBas kapTbl opna. [locne toro
0pén nofbupaeT Bac 1 nepeHoCHT B NONETe Ha 6 KNETOK
VNV MeHbLLe Yepe3 KNeTKM No0bIX TUMOB MECTHOCTI. 3aTeM OH NpU-
3eM/IA€TCA 11 BbICAXKIBAET BaC HA CBOK) WS COCEAHIONO KIETKY.

EanHopor (1 po3oBas ¢puwka)

= ) Kaprbi: 3y (<2), b (<2),
«5» (x2), «6» (x2), «7» (x2)

Mepemectute PpuKy
efiMHopora.

« EauHopor moxeT nepeme-
LLATbCA TONBKO MO KNeTKam
0a3 0TabIXa, X0ONIMOB, PaBHUH, FOp 1 MOCTOB.

—3] * 32 X0 MOXHO Pa3birparb TONbKO
1x 1 KapTy euHopora.
]

KapTbl: «2» (x4), «3» (x3),
«» (x2), «5» (x1)

Mepemectute 1 puKy
CnoHa.

« [lpu 370m Bbl §
OTHUMaete 10T ‘
CYMMbl BaLLINX 0Y4- O

)

KOB JBUKEHNA.
+ (NOH MOXET NepemeLLaTbCA TONbKO N0 KNeTKam
PaBHUH U ek
+ 3aKOHUMB NepemelLieHue, CIOH
T = 3abpacbiBaeT BaC Ha paccToAHume
‘w @ B 3 KNETKM NI MeHblLLEe 0T CBOEN
W= Knetku (Ho He MoxeT nepebpacbiBaTh Bac

yepes KNeTkiu rop).

MypaBbu (10 TEMHO-KpacHbIX puLLeK)
") Kaptbl: » (x4), 3» (x3),
| «» (x2), «5» (x1)

CHavyana nepe-
i mecTute nioboe
‘ yncno puex
— ~ MypaBbéB.

0 MypaBbl/I MOTyT nepemeLLaTbCA TONbKO No KJETKaM
0a3 0T1AbIXa, NeCoB, XONMOB, PaBHUH 11 MOCTOB.

3aTem MypaBbM nepeHoCAT Bac.

« Kaxpan Lenouka Moxet 3a 1 0uKo
[IBVXKEHWS NEPEHECTH BaC Ha Nto6yio
KNETKY 3T LIeMOYKM UK COCENHION C Heil KNeTKy (Ho
Kax/blil MypaBeil MOXeT NepeHecTy Bac TofbKo 1 pas).




Yenosek (1 cBeTno-po3osas puiuka)

| Kaprbi: «2» (4), 3» (3),
«4» (x2), «5» (x1)

lMepemectute GpuiiKy yeno-
Beka.

; « YenoBek MOXeT nepemeLLaTbca
Ve EE —J TONbKO N0 KneTkam 6a3 0TAbIXa,

nCnonb3yAa Tpomnbl MeXxay HUMMI.
@3 ®

HUA YeNoBeK nepemelLiaeTca
C O/IHOI KNeTKI 6a3bl OTAbIXa Ha
ApYryto, COBANHEHHYIO TPOMON C NEPBON, HEe 0CTaHABNNBAACH
Ha KNeTKax Mexy HuMu.

« Yenosek moxeT no06path Bac C KNeTKu 6a3bl OTAbIXa UK
C CoCeaiHeli C Hell KNeTKM, a TakKe € Mto60il KNeTKu Tponbl, N0 KOTOpOI
nepemeLLIaeTCA, WK C cocefiHei C Heid KNeTKu. YenoBek MoXeT BblcauTb
BAC Ha KNeTKy 6a3bl 0TAbIXa U1 Ha COCELHION0 C Heil KNeTKy.

+ 3a Kaxzble 3 04Ka aBuxe-
-\_f—’

Mupadbl (2 kéntble Gpuiuku) ’C>

om,

; "j Kaprbli: «2» (x4), «3» (x3), v

T iy (x2), «5» (x1) ( >\

Mepemectute 1 puiky
Xupada. O
« Mupad moxer N
nepemeLLaTbCa TOMbKO N0 \ ‘_{

KNETKaM PaBHUH 1 PEKI. Q

« Mupad moxeT Kak
nofo6paTb, TaK 11 BbICAANTD .
BaC Ha pacCTOAHMN B 2 KNETKN 4
WK MeHbLUe 0T CBOEN KNeTKM (HO He MOXeT noabupatb
1 BbICAXMBATb BaC Yepe3 KIeTKi rop). e

OpanryTaHbl (6 KOpM4HeBbIX PpULLEK)

[ Y Kaptbi: «2» (x4), 3» (x3),
= «» (x2), «5» (x1)

CHavyana nepe-
mecTute nioboe
‘ é yncno puwex
OpaHryTaHoB.

C OpaHryTaHbI MOryT nepemeLlatbCA TONIbKO N0 KNETKam
J1eCoB 1N X0NmoB.

2 3aTem opaHryTaHbl 3abpacbiBaioT
H(@T Bac fanblue.
« Kaxpblit opaHryTan Moxer 3a 2 ouka
ABWXeHnA nogobpatb Bac 1 3abpocuTb Ha paccToAHue

B 3 KNETKU UMY MeHbLLE 0T CBOEN KNeTKM (HO He MOXKeT
nepebpacbiBaTh Bac uepe3 KNeTKu rop).

Kponuku (3 puonetoBbie Gpuiikn)

— ) Kaprbi: 2» (x4), G3» (x4),
«» (x2)

Mepemectute 1 puiky
Kponuka.
« [lpn 3T0M BbI J10-
o 0aBnsete 2 K cym-
Me BaLLMX 0YKOB
ABWKEHNA.

« Kponuk MoxeT nepemeLLaThes ToNbKO Mo KeTkam
PaBHUH.

KapTbi: «3» (x2), «d» (x2),
«5» (x2), «6» (x2), «7» (x2)

lMepemecTtute PuiKy
AenbouHa.

« JlenbGuH moxet nepeme-
LLATbCA TONBKO M0 KNeTKam
peKwm.

TopHble K03nbl (2 cBeTNO-6exeBble PULLKKM) =
i Kaptbi: «2» (x4), «3» (x3),
«» (x2), «5» (x1)

Mepemectute 1 puLLKy rop- .
HOro Ko3na. g

« [opHbIit K03én MoXeT nepe- >
MELLATbCA TONbKO MO KNeTKam =
6a3 0T/bIXa, 1eCOB, X0/IMOB, PaBHUH, FOp 11 MOCTOB. @.

« [OpHbIil KO3EN He TPATUT 0YKM ABIKEHNSA, UTOObI
nepemeLLaTbCA Ha KNeTku rop.

« Ecnny BaC 3aKoHYMAMCH BCe OYKM
[ABUKEHNA, TOPHBIN KO3EN 6onbLue He
MOXeT nepeMeLLaTbCA Ha CoceaiHue
KneTKu rop.




